

9 éves gyerek halt meg a szentesi vasúti átjáróban

BÍRÓ DÁNIEL

2010.08.17. 13:27 frissítve: 15 perce

Szentes - Egy gyalogos vasúti átjáróban vesztette életét egy kilenc éves kisfiú tegnap Szentesen. Szóltak a gyermeknek, hogy jön a vonat, de ő hiába hátrált a sínről, kerékpárját elsodorta a szerelvény, ő pedig a kaloda korlátjához csapódott.

Életét vesztette egy 9 éves gyermek tegnap Szentesen, a berekháti gyalogos vasúti átjáróban. Információink szerint a kisfiú édesapjával együtt a Vásárhelyi útról a berekháti városrészbe tartott azon a járdán, ami az erőtakarmánygyár mellett húzódik.

Ennek végén van egy terelő kalodával ellátott gyalogos vasúti átjáró. Itt szerettek volna átkelni, mikor bekövetkezett a tragédia. A fiú haladt elöl, mögötte édesapja, mindketten saját biciklijüket tolták. Az átjáró a Vásárhelyi út felől kevésbé belátható a drótkerítést beterítő kúszónövények miatt. Feltehetően ez utóbbi is közrejátszott abban, hogy egyikőjük sem vette észre, a szentesi városközpont felől vonat közeledik.

A fiú és apja - valószínűleg a körülményes áthajtás miatt - nem ment be a kalodába, hanem kikerülte azt, és úgy akart átjutni a sínen. A gyerek biciklije beakadt a sínek közt, ő pedig megpróbálta kiszabadítani - tudtuk meg Szei Szabolcstól, a megyei rendőrkapitányság szóvivőjétől.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Balesetben elhunyt egy kisgyerek Szentesen. Fotó: Bíró Dániel, rendőrség (galéria)

Egy, a berekháti oldalon robogóján várakozó férfi odaszólt nekik, hogy jön a vonat. A kisfiú próbált hátrálni, ki is tudott lépni a szerelvény útjából, de a biciklijét már elsodorta a vonat, őt pedig a kerékpár a kalodának csapta. Olyan szerencsétlenül vágódott neki a korlátnak, hogy már nem tudták megmenteni az életét a kiérkező mentők. Információink szerint a kisfiú szülei elváltak, külön élnek, tegnap édesapjánál volt a gyermek. Amikor az anyuka megérkezett a helyszínre, sokkot kapott, hosszú ideig kislányát ölelve zokogott fia letakart holtteste mellett.

A helyszínelés miatt délután órákra leállt a vasúti forgalom Szentes és Hódmezővásárhely között. A baleset körülményeit a szentesi rendőrkapitányság szakértő bevonásával vizsgálja.